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Largeur Passage Libre Huisserie : 1200 à 2400

Largeur Fond de Feuillure = Largeur Passage libre Huisserie + 5030

Largeur Vantail de service

Largeur Vantail semi-fixe

Bâti métallique
Tôle acier 20/10ème

Joint CF

Parement acier
tôle 75/100ème

30

Largeur Tableau = Largeur Passage libre Huisserie + 120

55

Largeur passage libre total réel à 90° = PL - 144
Largeur PL vantail de service à 90° = PL - Se.Fi - 82

DROITE GAUCHE

Sens du vantail de service
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Pion antidégondage

Pion antidégondage

Profil de battement
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